



## **В Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы одного из сельских поселений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации Устьволомского сельского поселения Крестецкого района Новгородской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в феврале 2013 года, обвиняемый изготовил и нотариально заверил «задним» числом» фиктивное завещание от имени умершей жительницы города Санкт-Петербурга, в соответствии с которым все имущество последней, в частности, квартира в Санкт-Петербурге стоимостью 3 миллиона рублей и денежные средства на счетах в банке в сумме 100 тысяч рублей, наследуется третьими лицами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/896813>